



Зарегистрировавшись, что называется, «в порядке общей очереди» и опустив бюллетень в урну, Александр Олегович пообщался с прессой:

— Три момента, важных на сегодня. Первое — выборы президента — главнокомандующего страны, которая простирается от Калининграда до Южно-Сахалинска. Второе — вопрос местного значения — «Комфортная городская среда», парк или сквер, который выбираем для благоустройства в этом году. Ну и третий момент — маленький праздник — День выборов, так всегда у нас было. Поэтому и пришёл так рано.

Не обошлось и без традиционного поэтического экспромта от Морозова:

— Сутра пришёл, как пионер, / За президента и за сквер. / Мог быть и раньше здесь, друзья, / Но до восьми, увы, нельзя!

Спикер городского Собрания признался, что все городские парки нуждаются во внимании, но лично ему особенно дорог Экопарк, где он часто бывает с сыном.

Тем временем народ всё продолжал идти к регистрационным столам за бюллетенями. Избиратели, живущие в сердце города, люди активные. Проголосовали с утра пораньше — вот и день задался.

**Вице-президент хоккейного клуба «Металлург» Геннадий Величкин вместе с командой ночью вернулся из Казани, где проходила игра. А уже утром опускает избирательный бюллетень в урну, как и хоккеисты магнитогорского клуба**

— Ребята настроились на голосование, с утра пошли на избирательные участки. У некоторых не было местной прописки, и администрация клуба подключилась к решению вопроса об участии в выборах. Выбор президента страны — выбор нашего общего будущего.

Возле школы № 39 припарковаться негде. Защитник магнитогорского «Металлурга» Евгений Бирюков пришёл на избирательный участок к обеду. Пришёл с сыном: маленький Ярослав не подетски серьёзен. «Бирюков!» — тут же зашелестело среди посетителей участка. Мальчишке кто-то сунул шоколадку — Ярослав вопросительно посмотрел на папу. «Что дяде сказать надо?» — улыбнулся Евгений...

— Сейчас в хоккее самая напряжённая пора сезона, но, как для

гражданина моей страны, мне было важно не остаться в стороне, ведь выбираем главу государства, а значит, курс, которым Россия будет идти в ближайшие шесть лет, — говорит Евгений Бирюков. — Почему взял с собой сына? Во-первых, пусть учится, привыкает к важности участия в политической жизни своей родины. А во-вторых, не так часто приходится видеть семью, так что для меня это ещё и дополнительная возможность провести с ним время, погулять.

Председатель избирательного участка № 1408 Елена Шустикова не скрывает удовольствия: уже к обеду явка горожан составила больше 61 процента.

— Причём сорок процентов «прошли» до десяти часов утра, так что мы довольны активностью земляков, — отмечает Елена Геннадьевна.

Для тех, кто по возрасту или состоянию здоровья не смог сам прийти на участок, организовано голосование на дому — таких заявок на участке без малого 70. Воспользоваться этим правом в свои 88 лет мог и Василий Константинович Куликов, но ветеран решил сам дойти до участка.

— Я активный участник выборов, так что пропустить такого события не мог, — смеётся на вопрос журналистов: зачем такие сложности? — Впервые участвовал в

выборах в качестве наблюдателя в 1936 году, тогда, кажется, принимали первую советскую Конституцию. У нас в деревне всех избирателей посадили в сани на лошадку, украсили повозку цветами, лентами, повесили весёлый колокольчик под дугой. В числе избирателей в санях ехали и мои родители, а меня, пацана, сделали наблюдателем. С тех пор мне очень важно, чтобы события в стране происходили при моём участии. Почему? — чудной вопрос.

**«Я верю в Россию. Пока существует Россия, всё в мире будет хорошо»**

В это время на избирательном участке появляется голкипер магнитогорского «Металлурга» Илья Самсонов. Для вратаря, которому меньше месяца назад исполнился всего 21 год, это первые выборы главы государства. Потому участие в них стало для Ильи не только обязательным мероприятием, но и весьма волнительным.

— В турнире возникла пауза, руководство клуба дало денёк на восстановление после игр, решил воспользоваться возможностью и принять участие в выборах президента, поскольку мне небезразлична судьба моей страны, — говорит

Илья Самсонов. — Тем более, это мой первый политический опыт. Признаюсь, было волнительно, но очень рад, что удалось воспользоваться правом голоса.

Защитник хоккейного клуба «Металлург» Алексей Береглазов впервые участвовал в президентских выборах. Шесть лет назад россияне голосовали четвёртого марта — за полтора месяца до совершеннолетия Алексея. В этом году Береглазов исполнил гражданский долг.

Защитник «Металлурга» голосовал по прописке в Правобережном районе на избирательном участке № 1382 на улице Индустриальной, 4. На участке зарегистрированы 1446 избирателей. Алексей пришёл в половине третьего дня. Чуть «опоздал», а мог бы стать девятым избирателем и получить подарок от участковой комиссии. Подарок же достался работнику Объединённой сервисной компании Евгению Ляпичеву, который проголосовал за пять минут до Алексея.

— Пришёл сегодня, потому что я гражданин России и это мой долг, — заявил Береглазов. — Считаю, моё участие в выборах важно и для меня, и для страны в целом. Проголосовал за сильного президента и мирную жизнь.

**▲ Алла Канышева, Татьяна Бородина, Михаил Скуридин, Максим Юлин, Елена Лещинская, Рита Давлетшина**